

2017年12月20日 第1刷の正誤表

頁	行	誤	正
iii	上から2行目	43秒(1度の43/60)	43秒(1度の43/(60×60))
15	図1.7	x_1	x_2
15	図1.7	x_2	x_1
15	図1.7	x_1	x_2
15	図1.7	x_2	x_1
15	図1.7	y_1	y_2
15	図1.7	y_2	y_1
15	図1.7	ϕ_1	ϕ_2
15	図1.7	ϕ_2	ϕ_1
204	図7.27の説明文	r'^2	R'^2
204	式(7.61)	r'^2	R'^2
205	式(7.64)	r'^2	R'^2
205	式(7.68)	r'^2	R'^2
205	式(7.70)	r'^2	R'^2
205	式(7.74)	r'^2	R'^2
208	式(7.81)	r'^2	R'^2
208	式(7.82)	r'^2	R'^2
208	式(7.83)	r'^2	R'^2
377	式(A.11)	$e = \dots = 2.718055\dots$	$e = \dots = 2.718281\dots$
407	著書	(工学社)(2001)	(工学社)(2009)